551 5 =66 03T SERIEHIPRITH S DZRE B
(HR6ET B 1 BUBAREHDD)

X UNEHSETHTHD . EROFEFRIRMSIERIORMCEICERTDET,
X ARLICSNENDEIE,. B CEDRINESFSZE LICBUICEEZT > TESL),

B4 IARERET (IR REEREZRANTRE) ZXH19 dHEDREHIRD
TBDEREDI

AY
1

ZENRE (FREMS)

[OIEE-IN 3 S 12,345,000 .
\ceERE 6,780,000 F3.
| | OZ DR 6,647,307
| @ BEEE% 13877.396_H

REfmTs (Feik) 39,649,703 H
<

0 BIEFREEOEE

SRTEBE—12,345,000 H+6,780,000 B+6,647,307 AX0.9+13,877,396 X005
OEEAR P ®% D O

=32,040,000 B (J5MXi&tlE T

TRE A

FIRE=39,649,703 F3X0.81=32,110,000 H (J5RXK®tIET)
A

TIRE=39,649,703 A3X0.7=27,760,000 A (FGAX®EL LT
B

Iﬁ[>> FRIE <FZEFE< LIRIEELS/CD. C DEFDRIEHIRIDIEIS
32040000 FH (##) &RE

____________________________________________________________________________________________________________________



B12) 2DDRBZDAEEH (NTNASREEEEZRNTEE) 2—BLT

f
[ H1 9 D5 DRIEHIRIMSDRE D!

ZENRE (FREMS)
ABRIEICIRDNE

_______________ OBEASE

_______________ QASHEE

_______________ Qs
I 3.327.000_F3
. |BHAIECHEINR ]
| OEZAIEE 2,329,005
| QREBEE O F3
= GEErE 1,687.995 M
= N5t 4,017,000 M
FEMB B 7,344,000 M

=

0 RIEHIRMIBNEE

FREEE— (1.928763M+2329005M) + (0A+0M) + (1,398237A+1,687.995H) X05

DB O ot ORI D (it @D At

=5,800,000 B (IBAX&LIE )
TIRE=7.344,000 F3X0.7=5,150,000 B (FGAKmLEILIF)
B

TREAHS
FIRE=17,344,000 F3X0.82=6,020,000 3 (SAX&LIET)

TRE ik

@ FRIE <FZEFE< LIRIEELSICD. C DEFDRIEHIRIDIEIS
5800000 FH (F#itk) &RIE

___________________________________________________________________________________________________________

_________

)

A}
1
1



BI3) TARFEET (EARNEARBEREZRINTER) IC—BIAIE CASREEEEZ
ANTES) 23 A T—IBHRII I DHEDRIEHRIMSDRE D!

]
I

ZENRE (FREMmRS)

IARBEHCRBAR |
e DBEAEE | 30,505,770 F.
e CBERE 734,759 f.
e OTOMRME 16427357 H.
o GREEEE | 256669114
I\ 73,337,000
BIEICRDMR
DEEASE 470,789
CRISHEE 0 M
Qe 369211 H
N5t 840,000
FREME @i 74,177,000 F
=

0 TABHCRBBDOBEHIRHEELEDEE

SRIEBE—30,005,770 +734,759 B+16,427,357 (§X0.9+25,669,114 BX0.5
OEINET Ok 33 ®% ot @— MG S

=58,850,000 B (BRAXwGLIET)
TRE=73,337,000 A3X0.7=51,340,000 A (FGAFX®L LT
B

T ARG o T ik AE 2 AE

FIRE=73,337,000 F3X0.81=59,400,000 B (J3AXiGtlE T
AR 5 O i 4

[> FIRIE < REEE< FIRIBE R B/EM. 1T AREEIH DB IE152558/2
58850000 4 (%) ’

0 BIBICKEILDOSIESIRHRIENEDEE
RERE=470,789H + O + 369211 HX05
QE R E QHI BTk [©OF 3%

=650,000 B (J3MXRiwtlE O

NRE=840,000 A3X0.7=590,000 B (J5A=xKmtD £IF)
WY O T 3 TR 4

FIRE=840,000 F3X0.82=680,000 B (J3MXKmLIHET)
I3 0 T e 24

[> FIRIE < SEEE< LIRIEE BSED. HEEHD SRR BEIT 2582
650,000 /4 (F1) i

CDORMH DERIBHIRIDISIF. LA B0 DRIEHISRIDIEE=S5ERIEE]
DD=IEHIRIDIETT=EEE 55 LT '
58 850,000 FF+650,000 FF=59,500000 i (##k) &L TEE

____________________________________________________________________________________________________________________



